



GREASE: RISE OF THE PINK LADIES

To nejlepší
v dubnu



RABBIT HOLE



NOPE

○ SkyShowtime

SkyShowtime spojuje tu nejlepší zábavu od největších světových studií a vypravěčů příběhů. Díky tisícům hodin kvalitní zábavy pro celou rodinu bude tato služba domovem širokého výběru celosvětově neočekávanějších seriálů a filmů.

Vysílání od dubna Premiéry seriálů

ŘADA: 1 EPIZODY: 10

Grease: Rise of the Pink Ladies

V Grease: Rise of the Pink Ladies hrají Marisa Davila jako Jane, Cheyenne Isabel Wells jako Olivia, Ari Notartomaso jako Cynthia, Tricia Fukuhara jako Nancy, Shanel Bailey jako Hazel, Madison Thompson jako Susan, Johnathan Nieves jako Richie, Jason Schmidt jako Buddy, Maxwell Whittington-Cooper jako Wally a Jackie Hoffman jako zástupkyně ředitelky McGee. Tento muzikálový seriál se odehrává čtyři roky před původní Pomádou (Grease). V roce 1954, než začal vládnout rock'n'roll a než T-Birds byli ti největší frajeři ve škole, se čtyři naštvaní outsideri rozhodnou začít bavit po svém a vyvolají morální paniku, která navždy změní střední školu Rydell High.

EXKLUZIVNĚ NA SKYSHOWTIME. EPIZODY 1-2 MŮŽETE SLEDOVAT OD 7. DUBNA, NOVÉ EPIZODY PAK KAŽDÝ DALŠÍ TÝDEN.



ŘADA: 1A EPIZODY: 5

Drift – Partners in Crime

Bratři Ali a Leo už jako děti milovali rychlá auta a motorsport. Dnes jsou z nich příslušníci německé dálniční hlídky a vědí, jak si zachovat chladnou hlavu při honbě za podezřelými v rychlosti 240 km/h. Na německé dálnici společně bojují proti zločinu – od zločinecké organizace působící v řadách policie po pašeráky, prchající zloděje a italskou mafii. Když se však Leo zamiluje do Aliho bývalé přítelkyně Marie, je jejich bratrské pouto vystaveno zkoušce.

EXKLUZIVNĚ NA SKYSHOWTIME. VŠECHNY EPIZODY K DISPOZICI OD 25. DUBNA.



Pokračující seriály

ŘADA: 22 EPIZODY: 22

Law & Order Season 22

Originální seriál Law & Order od legendárního výkonného producenta a tvůrce Dicka Wolfa, držitele ceny Emmy®, se vrací, aby pokračoval ve svém historickém odkazu se zcela novou řadou aktuálních případů inspirovaných dnešními největšími globálními událostmi. Kultovní drama oceněné cenou Emmy®, v němž se objevují nové hvězdy a vracejí oblíbení herci, pokračuje ve svém klasickém dvoudílném konceptu zkoumajícím jak policii, která vyšetřuje zločin, tak okresní státní zástupce, stíhající pachatele.

NOVÉ EPIZODY KAŽDÝ TÝDEN - EXKLUZIVNĚ NA SKYSHOWTIME.



ŘADA: 2 EPIZODY: 10

Mayor of Kingstown

Mayor of Kingstown, který uvádí nominanty na Oscara®, Taylora Sheridana a Hughona Dillona, sleduje příběh rodiny McLuskyových, mocenských makléřů v Kingstownu ve státě Michigan, kde je vězeňské podnikání jediným prosperujícím průmyslem. V hlavních rolích Jeremy Renner, nominovaný na Oscara®, a držitelka Oscara® Dianne Wiest; seriál se zabývá tématy systémového rasismu, korupce a nerovnosti a poskytuje jasný pohled na jejich snahu vnést pořádek a spravedlnost do města, ve kterém nenajdete ani jedno, ani druhé.

NOVÉ EPIZODY KAŽDÝ TÝDEN - EXKLUZIVNĚ NA SKYSHOWTIME.



ŘADA: 1 EPIZODY: 8

Rabbit Hole

Špionážní thriller vypráví příběh Johna Weira (Kiefer Sutherland), mistra podvodů ve světě firemní špionáže, kterého mocné síly, jež mají schopnost ovlivňovat a ovládat celé národy, falešně obvinily z vraždy.

NOVÉ EPIZODY KAŽDÝ TÝDEN - EXKLUZIVNĚ NA SKYSHOWTIME.



Filmy

FILM

Nope

Nový horor z pera držitele Oscara® Jordana Peeleho s názvem Nope je temnou noční můrou podivného sci-fi a komplexního společenského thrilleru, který odhaluje zárodky násilí, riziko a oportunismus, jež jsou neoddělitelné od romantizované historie amerického Západu... a od samotného showbyznysu. Ve filmu se Peele znovu setkává s držitelem Oscara® Danielem Kaluuyou, kterého doplňují Keke Palmer a na Oscara® nominovaný Steven Yeun jako obyvatelé osamělé rokliny ve vnitrozemí Kalifornie, kteří se stanou svědky podivného a mrazivého objevu.

EXKLUZIVNĚ NA SKYSHOWTIME OD 19. DUBNA.

